



大会 安全理事会

Distr.: General
30 May 2002
Chinese
Original: English

大会
第五十六届会议

安全理事会
第五十七年

议程项目 166
消除国际恐怖主义的措施

2000年5月30日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我现在写信给你，提请你注意在巴勒斯坦针对以色列公民不断进行的恐怖主义运动中最新的事件。

5月27日星期一黄昏，约6时40分（当地时间），一名巴勒斯坦自杀炸弹手在以色列的 Petah Tikvah 市一个拥挤的购物中心的入口处把自己爆炸了。该炸弹装满了钉子和其他物品以增加受害者的痛苦。目击者报告说看到爆炸的力量使人体飞到空中，在攻击现场到处是血、尸块和其他遗骸。这次爆炸造成两个以色列人死亡——一名18个月大的女婴和其祖母——超过50人受伤，其中几人伤势严重。阿克萨旅再次声明这次攻击是它们做的。

也是在星期一，耶路撒冷警官在 French Hill 街坊一幢住宅楼的入口处发现一个五公斤的爆炸物，防止了一件重大的恐怖攻击。一名警察工兵使该装置失效，无人受伤。

5月28日星期二晚上，约11点（当地时间），一名武装巴勒斯坦恐怖分子进入 Itamar 社区，不分青红皂白地对平民开火。最初的受害者是两名在其学校外面打篮球的少年学生，两人都被射死。这名恐怖分子于是进入学校校舍，朝另一群学生开火，死一人，伤两人，一名警卫结束恐怖分子的狂暴行径。巴勒斯坦权力机构亚西尔·阿拉法特主席的法塔赫运动的恐怖翼阿克萨烈士旅声明这次攻击是它做的。

也是在星期二，耶路撒冷一名50岁的居民 Albert Malul 在距 Burka Junction 几百米处其车子遭巴勒斯坦恐怖分子伏击而死。其弟 Herzl 40岁，也在车里，受伤，被送去在耶路撒冷的一间医院。

这些事件是自 2000 年 9 月底敌对行动开始以来已在无数的信中详述的连续不断的巴勒斯坦恐怖运动的最新事件。

以色列政府要巴勒斯坦权力机构及其主席对这些事件负一切责任。巴勒斯坦领导人继续在财务和精神上支持恐怖组织，煽动其人民从事暴力行动和恐怖行动，同已知的恐怖分子共谋，并准许恐怖分子在其领土上自由运作。

尽管受阿拉法特主席指挥的巴勒斯坦权力机构安全人员数以万计，但目前尚未授权他们采取行动打击恐怖组织。这些组织竟于众目睽睽之下在巴勒斯坦领导人及其保安机构面前肆无忌惮地继续作恶。根据最近的报道，恐怖组织曾经散发传单，教人如何利用家里常有的材料制造炸弹，并渗入以色列安全网，在平民百姓中间引爆。难道阻止散发这种材料以及逮捕已知的恐怖分子并没收其武器会超出 40 000 个武装人员的能力范围吗？

阿拉法特主席表里不一大搞两面派，为讨好西方民众而假意发言谴责，但对源自其控制的领土内持续不断地肆意杀戮和伤害以色列平民的行为却视而不见。对于阿拉法特主席属下的法塔赫部队所应负责的袭击行为，这种双重政策竟然也适用。最近的一些事件，包括星期一在 Petah Tikvah 发生的爆炸事件，情况就是这样。

巴勒斯坦人的恐怖活动历时已逾 20 个月，但我们仍在等候巴勒斯坦领导人发出信息证实呼吁制止恐怖主义的做法不仅仅是表面文章。阿拉法特主席所作的谴责必须以行动为辅，目的在于制止这种袭击，否则将会难以令人置信。以色列呼吁国际社会对巴勒斯坦领导人施加最大的压力，迫使它们履行其义务，拆除恐怖份子的基础设施、逮捕已知的恐怖分子、阻止教唆和颂扬恐怖行为和自杀行为。如果不这样做，就会严重破坏恢复对话和谈判过程的努力，而这一过程是谋求冲突的和平解决的现有唯一途径。

请安排将本信作为大会第五十六届会议议程项目 166 和安全理事会的文件为荷。

常驻代表

耶胡达·朗克里 (签名)